



## 嘉藥休閒系化身企劃魔法師!

### 榮獲 TBSA 全國大專創新企劃競賽全國第三名!

嘉南藥理大學休閒保健管理系楊子欣、鄭郁蓁、王怡雯與蘇鈺芸同學組成「SARV」團隊，在超過千人 293 組隊激烈初賽及最終全國八強對抗的層層挑戰後，不負眾望拿下「第十屆 TBSA 全國大專創新企劃競賽」全國第三名，鍥而不捨的奮戰信念與精益求精的堅持，迎來美好成果，也激勵了嘉藥休閒系師生。

TBSA 全國大專創新企劃競賽是國內創意行銷指標賽事，以培育創新行銷企劃人才為目標，每年都吸引超過數百組優秀隊伍參加競技，競爭相當激烈，賽程包括初賽、地區賽及全國總決賽，不只考驗參賽選手的毅力與耐心，更成為志在行銷的潛力好手間相互觀摩學習平台。

嘉藥休閒系楊子欣、鄭郁蓁、王怡雯與蘇鈺芸以「重返青春 LET YOUTH AGAIN」為核心理念，企劃打造銀髮族休閒健身房的第一品牌，以南區第二名之姿前進全國總冠軍賽，最後榮獲全國第三名，得獎同學表示很感謝指導老師與學程業師，從初賽到最終獲獎一路以來的陪伴，這次比賽因疫情影響造成賽程延期及賽制變更，但在老師指導下，團隊更加合作無間，積極冷靜地逐步完成內容，讓企劃書更貼近產業需求與發展趨勢，終於獲得亮眼成績。

嘉藥團隊指導老師白宗易表示，本次參賽學生是透過「勞動部實務專精課程－活動企劃創意行銷人才培育就業學程」計畫培育而出的選手。該計畫結合「十鼓文創」與「安平平安」廠商職場體驗，也邀請業界菁英分享指導。學生透過參與計畫，除了可以學習如何寫出創業企劃書外，也增加團隊合作、邏輯思考、行銷創意與表達能力的職場關鍵軟實力，成為業界所需要的跨領域人才。

嘉藥休閒系主任吳濟民表示，嘉藥休閒系近年來積極鼓勵教師指導學生參加企劃或行銷競賽，讓學生從團隊運作中學習溝通協調與合作，更可藉此讓學生經由競賽累積紮實專業職能。這次競賽成果不只激勵得獎同學及全系學生的自信心外，也幫助同學獲得許多業界行銷企劃的實務經驗，此次評審員更讚賞



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)

---

嘉藥休閒系在活動企劃創意行銷學程的課程，也讓該系對學生未來順利接軌就業及在職場上發光發熱深具信心與期待。